



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

---

Дишлевій К.П.

### Шановна Карино Петрівно!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України О. Корнієнка у Комітеті з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, керуючись частиною десятою статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» уважно розглянуто подану Вами електронну петицію, яка в установленій строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, щодо надання фінансової допомоги особам, які втратили роботу через військову агресію Російської Федерації, а також особам, які знаходяться на окупованих територіях або на територіях, на яких проводяться активні бойові дії.

Звертаємо Вашу увагу, що за своїм статусом комітети Верховної Ради України є органами, які мають предметно визначену компетенцію і забезпечують здійснення парламентом його повноважень. Отже, діяльність комітетів Верховної Ради України пов'язана з вирішенням питань, віднесених до повноважень Верховної Ради України.

Комітет як орган Верховної Ради України здійснює функції, визначені Законом України «Про комітети Верховної Ради України», а саме законопроектну, організаційну та контрольну. Контрольна функція полягає, зокрема, у направленні матеріалів для відповідного реагування в межах, установлених законом державним органам, їх посадовим особам.

З огляду на це та відповідно до Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет звернувся до Прем'єр-Міністра України Шмигала Д.А. з проханням дати доручення відповідним центральним органам виконавчої влади розглянути висловлені Вами пропозиції, доцільність їх реалізації, а також надати Вам роз'яснення. За наслідками розгляду Вас буде поінформовано додатково відповідним органом.

Також інформуємо, що пропозиції, наведені у зверненні, доведені до відома народних депутатів України – членів Комітету та будуть використані у подальшій роботі.

З повагою  
Голова Комітету

Г. Третякова



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Третякова Галина Миколаївна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000002E093100E1118F00  
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-30/19-2022/109702 від 07.07.2022



957304



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Прем'єр-міністру України  
**Шмигалю Д.А.**

**Шановний Денисе Анатолійовичу!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С., відповідно до статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» розглянуто подані громадянками Дишлевою К.П., яка проживає за адресою:

та Кириченко М.В., яка проживає за адресою:

електронні петиції, які в установленний строк не набрали необхідної кількості голосів на їх підтримку.

Автори звернень порушують питання щодо надання фінансової допомоги особам, які втратили роботу через військову агресію Російської Федерації, а також особам, які знаходяться на окупованих територіях або на територіях, на яких проводяться активні бойові дії.

Просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, дати доручення відповідним центральним органам виконавчої влади розглянути висловлені у зверненні пропозиції, доцільність їх реалізації та надати роз'яснення авторам звернень.

Про результати розгляду звернень просимо повідомити Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С., автора звернення та Комітет.

Додаток на: 2 арк.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**Г. Третьякова**



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:Третьякова Галина Миколаївна  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000002E093100E1118F00  
Дійсний до: 25.01.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-30/12-2022/109703 від 07.07.2022



957296



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

Чоколівський бульвар, 13, м. Київ, 03186, тел. (044) 355-14-63, (044) 355-14-65  
E-mail: [info@minre.gov.ua](mailto:info@minre.gov.ua), сайт: [www.minre.gov.ua](http://www.minre.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 40446210

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Комітет Верховної Ради України з  
питань соціальної політики та  
захисту прав ветеранів**

**Кабінет Міністрів України**

На виконання резолюції Кабінету Міністрів України від 11 липня 2022 року № 17396/1/1-22, до звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики захисту прав ветеранів від 07 липня 2022 року № 04-30/12-2022/109703, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України разом з Міністерством соціальної політики України та Міністерством економіки України розглянуто електронні петиції К.П.Дишлевої та М.В.Кириченко щодо надання фінансової допомоги особам, які втратили роботу через військову агресію Російської Федерації, а також особам, які знаходяться на окупованих територіях або на територіях, на яких проводяться активні бойові дії та повідомляється наступне.

З метою підтримки окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» (зі змінами) (далі – Постанова № 457).

Так, згідно із пунктом 3<sup>-1</sup> Постанови № 457, особам, які не мають і не мали статусу внутрішньо переміщених осіб і проживають у населених пунктах, які розташовані у зоні активних бойових дій чи постійних обстрілів, або у населених пунктах, які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), можуть надаватися грошові виплати міжнародними організаціями відповідно до визначених та закріплених домовленостей стосовно реалізації програм між центральним органом виконавчої влади, уповноваженим на формування та реалізацію державної політики у відповідній сфері, та відповідною міжнародною організацією.

Для отримання таких грошових виплат зазначені особи можуть подати заявку на отримання допомоги шляхом заповнення форми на інформаційній платформі «ЄДопомога» ([edoromoga.gov.ua](http://edoromoga.gov.ua)) та, у разі технічної реалізації, засобами Єдиного



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000001C4D3300FB5D9800  
Підписувач [Верещук Ірина Андріївна](#)  
Дійсний з [10.11.2021](#) по [09.11.2023](#)

Міністерство з питань  
реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України



22/9.1-4529-22 від 22.07.2022

державного веб-порталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія.

Разом з цим, для врегулювання питання підтримки громадян з боку держави на період введення воєнного стану прийнято, зокрема постанову Кабінету Міністрів України від 07 березня 2022 року № 214 «Деякі питання надання державної соціальної допомоги та пільг на період введення воєнного стану» (зі змінами), якою передбачено, що під час воєнного стану виплата призначених державних допомог та пільг не зупиняється та виплачуватиметься у період введення воєнного стану та одного місяця після його припинення.

Доцільно зазначити, що соціальна підтримка малозабезпечених сімей здійснюється відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» та Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003 року № 250 (зі змінами), залежно від майнового стану та сукупного доходу сім'ї. Згідно з нормами чинного законодавства розмір державної соціальної допомоги визначається як різниця між рівнем забезпечення прожиткового мінімуму для сім'ї та її середньомісячним сукупним доходом.

Державна підтримка сімей забезпечується також шляхом надання житлових субсидій, пільг та інших виплат.

Крім цього, громадяни України, які постраждали від війни, у яких є потреба у фінансовій допомозі, мають можливість зареєструватись в програмі на отримання такої допомоги від Естонської ради у справах біженців, яка реалізується спільно із Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» за посиланням: <https://cutt.ly/HLaPqlk>.

Додатково фінансову підтримку можна отримати за посиланнями: <https://cutt.ly/MLaPuYK>; <https://cutt.ly/NLaPacG>; <https://cutt.ly/rLaPbNV>; <https://cutt.ly/VLaPWZ>; <https://cutt.ly/rLaPYNT>.

Разом з цим, Законом України від 21 квітня 2022 року № 2220-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування сфер зайнятості та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану», урегульовані питання реєстрації під час воєнного стану безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, осіб, які перебувають на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії.

Зокрема, у разі втрати роботи:

особа, яка перебуває на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, може звернутися до будь-якого територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, будь-якими доступними їй засобами комунікації, у тому числі електронними, із заявою про надання статусу безробітного;

допомога по безробіттю призначається з першого дня надання статусу безробітного;

виплата допомоги по безробіттю може здійснюватися без особистого відвідування безробітним, який перебуває на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, за умови підтвердження безробітним наміру перебування у статусі безробітного будь-якими засобами комунікації, у тому числі електронними, не рідше ніж один раз на 30 календарних днів;

призначення допомоги по безробіттю внутрішньо переміщеним особам або особам, які перебувають на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, які не мають документів про періоди страхового стажу, трудової діяльності, заробітну плату (дохід, грошове забезпечення), здійснюється на підставі відомостей, наявних у державних реєстрах, (насамперед, Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування);

до отримання відомостей стосовно зазначених осіб допомога по безробіттю призначається їм у мінімальному розмірі, а загальна тривалість виплати такої допомоги не може перевищувати 180 календарних днів; після надходження необхідних відомостей тривалість виплати допомоги по безробіттю та її розмір переглядаються відповідно до законодавства;

максимальний розмір допомоги по безробіттю не може перевищувати 150 відсотків мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року.

З метою забезпечення спрощення доступу безробітних осіб, які перебували на територіях бойових дій або окупації, до послуг Державної служби зайнятості прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року № 334 «Деякі питання реєстрації, перереєстрації безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, нарахування та виплати допомоги по безробіттю на період дії воєнного стану» (далі – Постанова).

Розуміючи обмежені можливості на територіях бойових дій щодо звернення до центрів зайнятості, Постановою додатково передбачений спрощений порядок реєстрації таких безробітних. Особа, яка після введення воєнного стану працювала на умовах трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених законом, на території адміністративно-територіальних одиниць, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 року № 204, може подати заяву про отримання статусу безробітного та про призначення допомоги по безробіттю в електронній формі за допомогою Порталу Дія, у тому числі мобільного додатка Дія, або за допомогою інших засобів телекомунікаційного зв'язку.

Крім того, шукачам роботи можна самостійно переглянути відкриті вакансії та розмістити своє резюме на веб-сайті Державної служби зайнятості за посиланням: <https://www.dcz.gov.ua/userSearch/vacancy>.

Також можна отримати необхідну інформацію в онлайн режимі на офіційних інтернет ресурсах Державної служби зайнятості [www.dcz.gov.ua](http://www.dcz.gov.ua), верифікованих

Фейсбук-сторінках як Державної служби зайнятості, так і обласних центрів зайнятості.

Зокрема, у березні 2022 року запрацював Telegram канал «Робота зараз: Державна служба зайнятості», за допомогою якого можна отримати оперативну інформацію про вакансії; Telegram канал «Державна служба зайнятості», за допомогою якого можна отримати вичерпну інформацію за всіма напрямками сфери зайнятості та соціального страхування.

**Віце-прем'єр-міністр України – Міністр**

**Ірина ВЕРЕЩУК**





**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

Чоколівський бульвар, 13, м. Київ, 03186, тел. (044) 355-14-63, (044) 355-14-65  
E-mail: info@minre.gov.ua, сайт: www.minre.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40446210

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**К.П.Димлевій**

**Шановна Катерино Петрівно!**

На виконання резолюції Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України І.А.Верещук від 11 липня 2022 року № 17396/1/1-22, до звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики захисту прав ветеранів від 07 липня 2022 року № 04-30/12-2022/109703, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України разом з Міністерством соціальної політики України та Міністерством економіки України розглянуто Вашу електронну петицію щодо надання фінансової допомоги особам, які втратили роботу через військову агресію Російської Федерації, а також особам, які знаходяться на окупованих територіях або на територіях, на яких проводяться активні бойові дії та повідомляється наступне.

З метою підтримки окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 16 квітня 2022 року № 457 «Про підтримку окремих категорій населення, яке постраждало у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» (зі змінами).

Згідно із пунктом 3<sup>-1</sup> Постанови № 457 особам, які не мають і не мали статусу внутрішньо переміщених осіб і проживають у населених пунктах, які розташовані у зоні активних бойових дій чи постійних обстрілів, або у населених пунктах, які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), можуть надаватися грошові виплати міжнародними організаціями відповідно до визначених та закріплених домовленостей стосовно реалізації програм між центральним органом виконавчої влади, уповноваженим на формування та реалізацію державної політики у відповідній сфері, та відповідною міжнародною організацією. Для отримання таких грошових виплат зазначені особи можуть подати заявку на отримання допомоги шляхом заповнення форми на



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000DC4434005A3BA000

Підписувач Козирів Павло Генріхович

Дійсний з 08.02.2022 по 07.02.2024

Міністерство з питань  
реінтеграції тимчасово  
окупованих територій України



22/9.1-4537-22 від 22.07.2022

інформаційній платформі «ЄДопомога» (edopomoga.gov.ua) та, у разі технічної реалізації, засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія.

Детальніше ознайомитися з механізмом реалізації вищевказаного питання можна за посиланням: <https://bit.ly/3xKTIRs>.

Крім того, громадяни України, які постраждали від війни, у яких є потреба у фінансовій допомозі, мають можливість зареєструватися в програмі на отримання такої допомоги від Естонської ради у справах біженців, яка реалізується спільно із Запорізьким благодійним фондом «Єдність за майбутнє» за посиланням: <https://cutt.ly/HLaPqIk>.

Додатково фінансову підтримку можна отримати за посиланнями: <https://cutt.ly/MLaPuYK>; <https://cutt.ly/NLaPacG>; <https://cutt.ly/rLaPbNV>; <https://cutt.ly/VLaPWWZ>; <https://cutt.ly/rLaPYNT>.

Разом з цим, Законом України від 21 квітня 2022 року № 2220-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування сфер зайнятості та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття під час дії воєнного стану», урегульовані питання реєстрації під час воєнного стану безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, осіб, які перебувають на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії.

Зокрема, у разі втрати роботи:

особа, яка перебуває на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, може звернутися до будь-якого територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, будь-якими доступними їй засобами комунікації, у тому числі електронними, із заявою про надання статусу безробітного;

допомога по безробіттю признається з першого дня надання статусу безробітного;

виплата допомоги по безробіттю може здійснюватися без особистого відвідування безробітним, який перебуває на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, територіального органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, за умови підтвердження безробітним наміру перебування у статусі безробітного будь-якими засобами комунікації, у тому числі електронними, не рідше ніж один раз на 30 календарних днів;

призначення допомоги по безробіттю внутрішньо переміщеним особам або особам, які перебувають на тимчасово окупованій території або на території, на якій ведуться бойові дії, які не мають документів про періоди страхового стажу, трудової діяльності, заробітну плату (дохід, грошове забезпечення), здійснюється на підставі відомостей, наявних у державних реєстрах, (насамперед, Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування);

до отримання відомостей стосовно зазначених осіб допомога по безробіттю признається їм у мінімальному розмірі, а загальна тривалість виплати такої допомоги не може перевищувати 180 календарних днів; після надходження необхідних відомостей тривалість виплати допомоги по безробіттю та її розмір переглядаються відповідно до законодавства;

максимальний розмір допомоги по безробіттю не може перевищувати 150 відсотків мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року.

З метою забезпечення спрощення доступу безробітних осіб, які перебували на територіях бойових дій або окупації, до послуг Державної служби зайнятості прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року № 334 «Деякі питання реєстрації, перереєстрації безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, нарахування та виплати допомоги по безробіттю на період дії воєнного стану» (далі – Постанова).

Розуміючи обмежені можливості на територіях бойових дій щодо звернення до центрів зайнятості, Постановою додатково передбачений спрощений порядок реєстрації таких безробітних. Особа, яка після введення воєнного стану працювала на умовах трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених законом, на території адміністративно-територіальних одиниць, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 року № 204, може подати заяву про отримання статусу безробітного та про призначення допомоги по безробіттю в електронній формі за допомогою Порталу Дія, у тому числі мобільного додатка Дія, або за допомогою інших засобів телекомунікаційного зв'язку.

Крім цього, шукачам роботи можна самостійно переглянути відкриті вакансії та розмістити своє резюме на веб-сайті Державної служби зайнятості за посиланням: <https://www.dcz.gov.ua/userSearch/vacancy>.

Також можна отримати необхідну інформацію в онлайн режимі на офіційних інтернет ресурсах Державної служби зайнятості [www.dcz.gov.ua](http://www.dcz.gov.ua), верифікованих Фейсбук-сторінках як Державної служби зайнятості, так і обласних центрів зайнятості.

Зокрема, у березні 2022 року запрацював Telegram канал «Робота зараз: Державна служба зайнятості», за допомогою якого можна отримати оперативну інформацію про вакансії; Telegram канал «Державна служба зайнятості», за допомогою якого можна отримати вичерпну інформацію за всіма напрямками сфери зайнятості та соціального страхування.

### **З повагою**

**Заступник Міністра – Уповноважений  
з питань внутрішньо переміщених осіб**

**Павло КОЗИРЄВ**